



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ
Σχολ. Μονάδα : ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ
Κωδικός ΥΠΠΕΘ: 0502065
Ταχ. Δ/ση : ΚΑΝΑΡΗ 14
Τ.Κ. – Πόλη: 19013 - ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ
Πληροφορίες : κ. ΡΑΠΤΗ ΜΑΡΙΑ
Τηλέφωνο : 2291037251

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 20-02-2024

Αρ. Πρ. 82

Το Γυμνάσιο Αναβύσσου προτίθεται να πραγματοποιήσει Τριήμερη Εκδρομή των μαθητών της Γ' Τάξης στα Επίδαυρος –Πόρτο Χέλι-Σπέτσες –Ναύπλιο –Μυκήνες από 27 έως 29 Μαρτίου 2024.

Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικού Τουρισμού που πληρούν τις προβλεπόμενες από το νόμο προϋποθέσεις λειτουργίας, με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου σφραγισμένη οικονομική προσφορά , μέχρι την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 12:00 με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους .

Μετά την παρέλευση της ημερομηνίας και ώρας καμία προσφορά και για κανένα λόγο δε γίνεται αποδεκτή.

Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής σας ενημερώνουμε ότι θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα παρακάτω στοιχεία :

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ-ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ -ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ –ΣΠΕΤΣΕΣ- ΝΑΥΠΛΙΟ – ΜΥΚΗΝΕΣ-ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ 2 διανυκτερεύσεις ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 27-3-2024 ΕΩΣ ΚΑΙ 29-3-2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	85 ΜΑΘΗΤΕΣ 5 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Σύγχρονα ιδιόκτητα πούλμαν με τις προδιαγραφές τελευταίας τεχνολογίας, όπως ορίζονται από το ΥΠΑΙΘ καθ' όλη τη διάρκεια

		της εκδρομής, στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου. Στην προσφορά να αναγράφεται η χρονολογία πρώτης κυκλοφορίας, ο έλεγχος ΚΤΕΟ και τα ασφαλιστήρια των οχημάτων, η άδεια κυκλοφορίας.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<ul style="list-style-type: none"> • Ξενοδοχείο 3* και άνω (επίσημος χαρακτηρισμός του ΕΟΤ), εντός οικισμού ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ, με τρίκλινα- τετράκλινα κυρίως δωμάτια ΚΑΙ 3 δίκλινα, με κανονικά κρεβάτια (όχι ράντζα) για τη διαμονή των μαθητών και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Στην προσφορά πρέπει να αναφέρεται ρητά το όνομα και η κατηγορία του ξενοδοχείου. • Πρωινό και δείπνο σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Επισκέψεις - Ξεναγήσεις, όπου απαιτείται, σύμφωνα με το τελικό πρόγραμμα επισκέψεων που θα συνταχθεί σε συνεργασία με τους συνοδούς. Ενδεικτικά: Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου, Σπέτσες, Ναύπλιο, Μυκήνες, Πόρτο Χέλι.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών.
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ ταξιδιωτική ασφάλιση, ΦΠΑ, Διασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών. Εξειδικευμένη ασφάλεια COVID.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	24-2-2024 ΩΡΑ:13:30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	26-2-2024 ΩΡΑ 12:00

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α)η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή στο σχολείο και

β)με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου , η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

- Μεταφορικό μέσον: κλιματιζόμενα , ιδιόκτητα τουριστικά λεωφορεία EURO 5 τα οποία θα βρίσκονται στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Γραπτή επιβεβαίωση του ξενοδοχείου για τη διαθεσιμότητα των δωματίων στις συγκεκριμένες ημερομηνίες που εξυπηρετούν το σχολείο μας.
- Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια.
- Συνοδός του τουριστικού γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Υποχρεωτική κατάθεση ασφαλιστικής ενημερότητας σε ισχύ .
- Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή.
- Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών.
- Ασφάλεια αστικής – επαγγελματικής ευθύνης και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης που να καλύπτει όλα τα έξοδα.
- Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν : η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων , η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και υλοποίηση της εκδρομής.



Η Διευθύντρια
ΜΑΡΙΑ ΡΑΠΤΗ
ΠΕΟ3